

# Full Color Chips

Artikelnummer: 33559

## Deutsch — Sicherheits- und Gebrauchshinweise

Konform mit der EU-Produktsicherheitsverordnung (GPSR) 2023/988

**Produkt:** Full Color Chips (Artikelnummer 33559)

**Material:** Kunststoff, digital im Vollfarbdruck bedruckt; wasserfest, jedoch empfindlich gegenüber Kratzern und weniger abriebfest als foliengeprägte Chips

**Verwendungszweck:** Wiederverwendbare Wertmarke (z. B. Bezahlchip, Pfandmarke, Fahrchip) zum Einlösen von Getränken, Speisen oder Leistungen bei Veranstaltungen, in der Gastronomie oder bei Vereinen. Nicht als gesetzliches Zahlungsmittel gültig.

**Sicherheitshinweise:** Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet und nicht unbeaufsichtigt lassen. Kein Spielzeug. Nicht in den Mund nehmen. Der Aufdruck ist kratzempfindlich; bedruckte Chips ausschließlich mit kaltem Wasser und ohne Seife reinigen. Bei Beschädigung nicht mehr verwenden.

**Entsorgung:** Nach Gebrauch über den Kunststoff- bzw. Restmüll gemäß den örtlichen Vorschriften entsorgen.

**Hersteller / Inverkehrbringer:**

Euro Events BV  
Newtonweg 18a  
6101 WX Echt  
Niederlande  
sales@euro-events.com

---

## English — Safety and Usage Instructions

Compliant with EU General Product Safety Regulation (GPSR) 2023/988

**Product:** Full Colour Chips (Article number 33559)

**Material:** Plastic, digitally printed in full colour; water-resistant but scratch-sensitive and less wear-resistant than foil-stamped chips

**Intended use:** Reusable value token (e.g. payment chip, deposit token, ride token) used to redeem drinks, food or services at events, in hospitality venues or clubs. Not valid as legal tender.

**Safety information:** Choking hazard: contains small parts that can be swallowed. Not suitable for children under 3 years; do not leave unattended. Not a toy. Do not put in mouth. The print is scratch-sensitive; clean printed chips with cold water only, without soap. Discontinue use if damaged.

**Disposal:** Dispose of via plastic or residual waste in accordance with local regulations after use.

**Manufacturer:**

Euro Events BV  
Newtonweg 18a  
6101 WX Echt  
The Netherlands  
sales@euro-events.com

---

## Nederlands — Veiligheids- en gebruiksinstructies

Voldoet aan de EU-verordening algemene productveiligheid (GPSR) 2023/988

**Product:** Full Colour Chips (Artikelnummer 33559)

**Materiaal:** Kunststof, digitaal bedrukt in volledige kleur; waterbestendig maar krasgevoelig en minder slijtvast dan foliebedrukte chips

**Gebruiksdoel:** Herbruikbare waardemunt (bijv. betaalchip, statiegeldmunt, ritmunt) voor het inwisselen van dranken, eten of diensten tijdens evenementen, in de horeca of bij verenigingen. Niet geldig als wettig betaalmiddel.

**Veiligheidsinformatie:** Verstikkingsgevaar: bevat kleine onderdelen die kunnen worden ingeslikt. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar en niet zonder toezicht laten. Geen speelgoed. Niet in de mond nemen. De opdruk is krasgevoelig; bedrukte chips uitsluitend reinigen met koud water en zonder zeep. Bij beschadiging niet meer gebruiken.

**Afvoer:** Na gebruik afvoeren via plastic afval of restafval conform de lokale voorschriften.

**Fabrikant:**

Euro Events BV  
Newtonweg 18a  
6101 WX Echt  
Nederland  
sales@euro-events.com

---

## Français — Consignes de sécurité et d'utilisation

*Conforme au règlement européen relatif à la sécurité générale des produits (GPSR) 2023/988*

**Produit:** Jetons impression couleur (Référence article 33559)

**Matériau:** Plastique, imprimé numériquement en couleur ; résistant à l'eau mais sensible aux rayures et moins résistant à l'usure que les jetons estampés à chaud

**Usage prévu:** Jeton de valeur réutilisable (par ex. jeton de paiement, jeton de consigne, jeton de manège) destiné à l'échange de boissons, de nourriture ou de services lors d'événements, dans l'hôtellerie-restauration ou les associations. Non valable comme moyen de paiement légal.

**Consignes de sécurité:** Risque d'étouffement : contient de petites pièces pouvant être avalées. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans ; ne pas laisser sans surveillance. Ce n'est pas un jouet. Ne pas mettre en bouche. L'impression est sensible aux rayures ; nettoyer les jetons imprimés uniquement à l'eau froide, sans savon. Ne plus utiliser en cas de dommage.

**Élimination:** Après utilisation, jeter avec les déchets plastiques ou résiduels conformément à la réglementation locale.

**Fabricant:**

Euro Events BV  
Newtonweg 18a  
6101 WX Echt  
Pays-Bas  
sales@euro-events.com